
Ïðåäâàðèòåëüíûå çàìå÷àíèÿ

1. Ýêçàìåí ïðîâîäèòñÿ â ïèñüìåííîé ôîðìå ïî îáúÿâëåííîé ðàíåå ïðîãðàììå.

2. Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ýêçàìåíà � 2 àêàäåìè÷åñêèõ ÷àñà (90 ìèí.)

3. Ïîëüçîâàòüñÿ êíèãàìè, êîíñïåêòàìè è äðóãèìè ñïðàâî÷íûìè ìàòåðèàëàìè çàïðåùàåòñÿ.

4. Ïåðâûé âîïðîñ áèëåòà ñîäåðæèò îäíó èç îñíîâíûõ òåîðåì êóðñà, ïðè îòâåòå íà ýòîò âîïðîñ
îáÿçàòåëüíî äîêàçàòåëüñòâî òåîðåìû.

5. Â îòâåòàõ íà äðóãèå âîïðîñû äîñòàòî÷íî ïðèâîäèòü ôîðìóëèðîâêè óòâåðæäåíèé. Â òî æå
âðåìÿ îòâåòû è ðåøåíèÿ çàäà÷ íóæíî îáîñíîâûâàòü.

Íèæå ïðèâåäåí âàðèàíò áèëåòà.

Áèëåò 1 ïðèì.

1. Äîêàæèòå èíòåãðàëüíóþ òåîðåìó Êîøè äëÿ íåîäíîñâÿçíîé îáëàñòè.

2. a) Äàéòå îïðåäåëåíèå ìîäóëÿ, àðãóìåíòà, ãëàâíîãî çíà÷åíèÿ àðãóìåíòà êîìïëåêñíîãî ÷èñëà.

b) Ðåøèòå óðàâíåíèå z2 · z = 4i · |z| .

3. a) Äàéòå îïðåäåëåíèå àíàëèòè÷íîñòè ôóíêöèè f(z) â îáëàñòè. Â ÷åì çàêëþ÷àåòñÿ ñâÿçü
ìåæäó àíàëèòè÷íîñòüþ è ãàðìîíè÷íîñòüþ ?

b) Âîññòàíîâèòå àíàëèòè÷åñêóþ ôóíêöèþ f(z), z = x + iy, (åñëè îíà ñóùåñòâóåò),
ïî çàäàííîé Re f(z) = 2 xy − y2.

4. a) Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó åäèíñòâåííîñòè äëÿ àíàëèòè÷åñêèõ ôóíêöèé.

b) Ìîæåò ëè àíàëèòè÷åñêàÿ â îãðàíè÷åííîé îáëàñòè D ôóíêöèÿ, îòëè÷íàÿ òîæäåñòâåííîãî
íóëÿ, èìåòü â D ñ÷åòíîå ìíîæåñòâî íóëåé?

5. a) Âûïèøèòå ôîðìóëû äëÿ âû÷èñëåíèÿ çíà÷åíèé R è r, îïðåäåëÿþùèõ êîëüöî ñõîäèìîñòè
ðÿäà Ëîðàíà.

b) Íàéäèòå îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
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6. a) Äàéòå îïðåäåëåíèå âû÷åòà â îñîáîé òî÷êå ôóíêöèè. Ïðèâåäèòå âûðàæåíèå âû÷åòà ÷åðåç
êîýôôèöèåíò ðÿäà Ëîðàíà.

b) Âû÷èñëèòå ïðè ïîìîùè âû÷åòîâ èíòåãðàë
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ãäå C : |z| = 2 .


